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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 
Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às dezesseis horas, sob a Presidência dos 

Excelentíssimos Senhores Deputados RICARDO MOTTA, TOMBA FARIAS e POTI JÚNIOR, Secretariada 

pelos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e POTI JÚNIOR, presentes na Casa os 

Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, ANTÔNIO JÁCOME, DIBSON NASSER, EZEQUIEL FERREIRA, 

GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, JOSÉ 

DIAS, LEONARDO NOGUEIRA, NÉLTER QUEIROZ, POTI JÚNIOR, RICARDO MOTTA, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, 

WALTER ALVES, ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados FÁBIO DANTAS, FERNANDO MINEIRO, GEORGE 

SOARES(ausência justificada), LARISSA ROSADO(ausência justificada), MÁRCIA MAIA(ausência justificada) e 

RAIMUNDO FERNANDES, havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, 

APROVADA, sem restrições. À Presidência o Deputado RICARDO MOTTA registrou a presença, nas galerias, 

dos alunos do 8º ano do Colégio Nossa Senhora do Carmo da Cidade de Nova Cruz, acompanhados pelos 

Professores Ezequiel, Lúcia e Verônica. O Presidente ressaltou a importância do referido colégio para a 

formação escolar de pessoas de renome em nosso Estado. Do EXPEDIENTE, constou: Mensagem 004/2011-GE, 

encaminhando Projeto de Lei que revoga a Lei Estadual 7.984, de 1º de outubro de 2001, e a Lei Estadual 

8.793, de 10 de janeiro de 2006; Mensagem 005/2011-GE, encaminhando Projeto de Lei Complementar que 

altera a Lei Estadual 4.630, de 16 de dezembro de 1976; Mensagem 006/2011-GE, encaminhando Projeto de 

Lei que dispõe sobre o Programa Público de Apoio às Importações do Exterior e Desenvolvimento Portuário 

e Aeroportuário do Rio Grande do Norte(PROIMPORT) e dá outras providências; Projeto de Lei do Deputado 

POTI JÚNIOR, reconhecendo como de Utilidade Pública a Fundação São Gonçalo com sede e foro em São 

Gonçalo do Amarante; Projeto de Lei do Deputado LEONARDO NOGUEIRA que dispõe sobre a participação dos 

Municípios na Arrecadação de Taxas de Licenciamento Ambiental Executados por Órgãos Ambientais 

Estaduais e dá outras providências; Requerimento do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, solicitando às 

Secretarias: de Defesa Social e da Administração e dos Recursos Humanos, a implantação de Diárias 

Operacionais para a II Companhia da Polícia Militar de Mossoró; Requerimento do Deputado FERNANDO 

MINEIRO, propondo a realização de Audiência Pública, na Cidade de Mossoró, no dia seis de junho, às 

nove horas e trinta minutos, para discutir sobre as condições do Rio Apodi/Mossoró; Requerimento do 

Deputado ANTÔNIO JÁCOME, sugerindo a realização de Audiência Pública por ocasião da Semana Nacional de 

Políticas Públicas sobre Drogas, no dia vinte de junho, às dez horas; dois Requerimentos do Deputado 

WALTER ALVES, solicitando às Secretarias: de Recursos Hídricos a ampliação de abastecimento de água 

para atender as Comunidades de Cacimbas e Santo Antônio, em Coronel Ezequiel; e de Esporte e Lazer,  a 

reforma do Estádio de Futebol da Comunidade de Lagoa dos Cavalos, em Senador Elói de Souza; dois 

Requerimentos do Deputado POTI JÚNIOR, solicitando à Secretaria de Defesa Social e ao Comandante da 

Polícia Militar a devolução do veículo utilizado pelo grupo de ações táticas da Polícia Militar ao São 

Gonçalo do Amarante; e   propondo a realização de Audiência Pública, por meio do Centro de Estudos e 

Debates, no dia dez de junho, às nove horas, para discutir o Sistema Estadual de Cultura; dois 

Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, parabenizando os Municípios de Serra do Mel e Bom Jesus, pelo 

aniversário de Emancipação Política; dois Requerimentos do Deputado VIVALDO COSTA, solicitando à 

Secretaria de Defesa Social um Posto de Policiamento Ostensivo, no bairro Walfredo Gurgel, em Caicó; e 

parabenizando o Município de Timbaúba dos Batistas, pelo aniversário de Emancipação Política;  dois 

Requerimentos do Deputado GUSTAVO FERNANDES, propondo ao Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transporte(DNIT) a realização de uma operação tapa buracos na BR-406, no trecho Natal – Macau; e 

sugerindo à Companhia Brasileira de Trens Urbanos (CBTU), a construção de uma Estação Ferroviária com 

Embarque e Desembarque, na Comunidade de Raposa, em Ceará-Mirim; três Requerimentos do Deputado 

EZEQUIEL FERREIRA, propondo ao Diretor do Instituto Técnico e Científico de Polícia(ITEP/RN) a 
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implantação de unidade desse Instituto em Açu; bem como ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros, a 

instalação de unidade de Bombeiros  no Município e Açu; e encaminhando moção de congratulações ao 

Presidente da Federação das Câmaras Municipais do Rio Grande o Norte(FECAM/RN), Vereador Edivan 

Martins, pela realização do VII Encontro Estadual de Vereadores, nesta Capital; três Requerimentos do 

Deputado HERMANO MORAIS, solicitando à Secretaria de Obras Públicas e Infraestrutura da Prefeitura do 

Natal, a reforma da Unidade Básica do Programa de Saúde na Família, no Conjunto Planície das 

Mangueiras; propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), uma operação tapa buracos na Avenida 

Maria Lacerda Montenegro, no Município de Parnamirim; e a conclusão da obra da Ponte Aluízio Alves, em 

São José de Campestre; quatro Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO solicitando às Secretarias: de 

Educação, a instalação de Bibliotecas Rurais em Lagoa Salgada e São Tomé; de Saúde, a instalação do 

Programa “Samuzinho”, em São Paulo do Potengi; e propondo a realização de Audiência Pública, por meio 

do Centro de Estudos e Debates, no dia vinte e um de junho, às nove horas e trinta minutos, para tratar 

acerca da paralisação das obras da RN-203, no trecho São Tomé  – Tenente Laurentino Cruz e da RN que 

liga Lagoa de Velhos – Sítio Novo; seis Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA, solicitando à 

Secretaria de Saúde a aquisição de uma ambulância para o Município de Porto do Mangue;  propondo ao 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte(DNIT), a implantação de iluminação pública do 

trecho Parnamirim – Macaíba; sugerindo a OI Telecomunicações, a instalação de uma Torre de Telefonia 

Móvel no Distrito de Baixa do Meio, em Guamaré; encaminhando moção de louvor ao senhor Roberto Coelho 

da Silva, Presidente da Federação das Cooperativas do Rio Grande do Norte(FECOERN), pela sua eleição 

para Presidência do Conselho de Administração da Agência Internacional de Promoção e Defesa da Economia 

Social; e parabenizando o Município de Bom Jesus, pelo aniversário de emancipação Política; e 

encaminhando à família do jovem Odílio Denys da Costa Júnior, voto de profundo pesar pelo seu 

falecimento;  Ofícios: nº 0261/2011-GP/TJRN, encaminhando Anteprojeto de Lei que altera dispositivo da 

Lei 9.278, de 30 de dezembro de 2009;  e nºs 052 e 058/2011-DA/Idema, informando a celebração de Termos 

Aditivos aos Contratos nºs 036/2008, 020/2009, 054/2009, 027/2009 e 002/2008 de interesse desse 

Instituto. Deputado TOMBA FARIAS, no exercício da Presidência, registrou o pedido de  justificativa do 

Deputado HERMANO MORAIS para se ausentar do Plenário, a fim de tratar com a Governadora sobre as 

deliberações objeto de Audiência Pública, pela manhã. Deputado VILVALDO COSTA, em Questão de Ordem, 

registrou o falecimento do servidor aposentado deste Poder Legislativo, Djalma Pessoa Marinho, e pede 

que a Presidência dê por recebido Requerimento encaminhando condolências à família. Havendo ORADORES 

INSCRITOS, com a palavra o Deputado LEONARDO NOGUEIRA registrou com satisfação a instalação do 

Programa Telemedicina, por meio da Secretaria de Estado da Saúde em parceria com a Associação Médica do 

Rio Grande do Norte. Destacou que o Programa visa suprir, à distância, de forma rápida e eficaz, a 

carência de cardiologistas especializados para o atendimento às pessoas nas Cidades que não usufruem 

desses serviços. O Deputado teceu esclarecimentos a respeito do sistema operacional do Programa e 

comunicou que vai apresentá-lo durante a realização da XV Conferência da União Nacional dos 

Legisladores e Legislativos Estaduais(Unale), em Florianópolis, Santa Catarina, nos dias dezoito a 

vinte do mês fluente. Associaram-s ao discurso o Deputado RICARDO MOTTA enaltecendo o pioneirismo do 

Rio Grande do Norte na implantação desse procedimento e ressaltou a importância da apresentação do 

Programa por ocasião do evento no Estado de Santa Catarina; Deputado GETÚLIO RÊGO destacando a 

contribuição do Orador ao informar a população sobre o Programa; e Deputado ANTÔNIO JÁCOME externando a 

satisfação pela implantação do sistema no Estado. Com a palavra o Deputado TOMBA FARIAS repercutiu o 

tema debatido em Audiência Pública, pela manhã, sobre o sistema educacional do Rio Grande do Norte. 

Teceu considerações sobre as deficiências nos serviços públicos essenciais do Estado, e em seguida, 

criticou a suspensão de convênio com a Prefeitura de Santa Cruz, para a realização de evento religioso. 

Deputado GETÚLIO RÊGO, em aparte, informou que a iniciativa do Governo visa conter gastos, a fim de 

reequilibrar as contas do Estado. Com a palavra o Deputado POTI JÚNIOR inicialmente apresentou 

justificativa de propositura da sua autoria apresentado no Expediente, propondo a realização de 

Audiência Pública, por meio do Centro de Estudos e Debates, no dia dez de junho, às nove horas, para 

discutir o Sistema Estadual de Cultura. Em seguida discorreu sobre a publicação das normas do contrato 

do edital para a construção e exploração do Aeroporto de São Gonçalo do Amarante. Por fim, repercutiu a 
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publicação na mídia de pesquisa de intenção de voto para o Município de São Gonçalo, apontando o seu 

nome em primeiro lugar como preferência popular para Prefeito daquele Município. Facultada a palavra às 

LIDERANÇAS, não houve pronunciamentos. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, 

Deputado LEONARDO NOGUEIRA anunciou a realização de Reunião da Comissão de Finanças e Fiscalização, 

para amanhã, a fim de possibilitar à Secretaria de Saúde, a apresentação do Relatório Fiscal. Anunciou 

também, para logo após esta, a realização de Audiência Pública, objeto da sua autoria, para discutir 

sobre a saúde no Estado. De conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças foram dispensadas 

as exigências e formalidades Regimentais das presentes matérias e a Presidência anunciou para a pauta 

da próxima Sessão: Projetos de Lei do Ministério Público que dispõe sobre o reaparelhamento; e que 

autoriza a alienação de Bens de Imóveis Dominial. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a 

Sessão anunciando que compareceram dezoito Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para 

amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, 

Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 11 de maio de 
2011. 
 

Presidente 

 

1º Secretário                                                             2º Secretário 

 
 

ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 
Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às dezesseis horas, sob a Presidência dos 

Excelentíssimos Senhores Deputados POTI JÚNIOR, LARISSA ROSADO, GEORGE SOARES, RICARDO 

MOTTA e FÁBIO DANTAS,  Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e 

TOMBA FARIAS, presentes na Casa os Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, EZEQUIEL FERREIRA, 

FÁBIO DANTAS, FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO 

MORAIS, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, LEONARDO NOGUEIRA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, POTI JÚNIOR, RICARDO 

MOTTA, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, WALTER ALVES, ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados 

ANTÔNIO JÁCOME, DIBSON NASSER, GESANE MARINHO, GUSTAVO FERNANDES e RAIMUNDO FERNANDES, havendo número 

legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do 

EXPEDIENTE, constou: Projeto de Lei do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, que dispõe sobre a criação de 

espaço reservado em casa de espetáculos, casa de shows, teatros, cinemas e similares para deficientes 

físicos e dá outras providências; dois Projetos de Lei do Deputado ANTÔNIO JÁCOME, que institui a Rede 

de Proteção à Mãe Norte-rio-grandense no Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; e que 

dispõe sobre a instituição de Programa de Prevenção e Tratamento do Dependente de Álcool e/ou Drogas no 

Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Requerimento do Deputado ANTÔNIO JÁCOME, 

propondo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN) reparo no sistema de 

abastecimento de água em Jardim de Angicos; Requerimento do Deputado RICADO MOTTA, solicitando à 

Secretaria de Infraestrutra a construção da estrada a partir da Praia de Barreta até ao Terminal das 

Balsas que interliga  Georgino Avelino à Tibau do Sul; Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, 

solicitando à Secretaria de Assistência Social a construção de casas populares no bairro Nova Caicó, em 

Caicó; dois Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, solicitando à Secretaria da Justiça e da 

Cidadania e ao Comandante do Corpo de Bombeiros a elaboração de um Programa Educativo Itinerante na 

área da Defesa Civil; e propondo ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte(DNIT), a 

recuperação da BR-304, no trecho entre a Ponte do Rio Angicos e o Posto da Polícia Rodoviária Federal; 

dois Requerimentos do Deputado POTI JÚNIOR, solicitando às Secretarias: de Infraestrutura uma operação 
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tapa buracos na RN-003, no trecho Goianinha – Tibau do Sul; e de Saúde, a aquisição de aparelho de 

ultrassonografia, bem como a celebração de convênio com o Hospital Maternidade Belarmino Monte, em São 

Gonçalo do Amarante; dois Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando ao Secretário Chefe 

do Gabinete Civil do Governo do Estado a regularização do pagamento salarial dos  professores 

temporários e dos estagiários que prestam serviços a Secretaria de Educação; e encaminhando moção de 

congratulações à Federação das Indústrias do Rio Grande do Norte(FIERN), pelo convênio celebrado com o 

Tribunal de Justiça; dois Requerimentos do Deputado NÉLTER QUEIROZ, solicitando à Secretaria de 

Recursos Hídricos a realização de estudos visando a construção de um Açude Comunitário na Comunidade 

Sussuarana dos Anacletos, em Parelhas; e sugerindo a concessão de ajuda de custo aos “Deputados 

Estadual Mirim”; três Requerimentos da Deputada MÁRCIA MAIA, propondo ao Comandante da Polícia 

Rodoviária Estadual(CPRE) uma parceria com a Polícia Rodoviária Federal(PRF), a fim de implantar o 

Programa “Comando de Saúde nas Rodovias”; sugerindo ao Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transporte(DNIT), o recapeamento asfáltico da BR-110, no trecho Mossoró – Campo Grande; e encaminhando 

moção de apoio aos Prefeitos do Municípios Norte-rio-grandense que participam da décima quarta Marcha 

dos Prefeitos, em Brasília; três Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, solicitando à Secretaria de 

Educação a construção de uma quadra de esportes na Escola Estadual Estela Wanderley, no conjunto 

Pirangi, em Natal;  propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), uma operação tapa buracos na 

Avenida Ayrton Senna, nesta Capital; e sugerindo ao Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transporte(DNIT), a construção de um muro de contenção no acesso ao túnel da BR-101, próximo ao bairro 

Neópolis, em Natal; nove Requerimentos da Deputada LARISSA ROSADO,  solicitando às Secretarias: do 

Gabinete Civil, a criação de uma Subsecretaria Estadual de Políticas Públicas de Combate às Drogas no 

Rio Grande do Norte; de Saúde, uma parceria com a Universidade do Estado do Rio Grande do Norte(UERN), 

com o objetivo de realizar uma pesquisa com a população norte-rio-grandense a fim de detectar o perfil 

epidemiológico do consumo de drogas; de Educação, uma parceria com a Universidade do Estado do Rio 

Grande do Norte(UERN), visando a realização de uma pesquisa com os alunos das Redes de Ensinos Público 

e Privado, a fim de identificar o padrão do consumo de drogas; de Defesa Social, a implantação de 

melhorias no Programa Ronda Escolar no Estado; a ampliação e fortalecimento do Programa Educacional de 

Resistência às Drogas (PROERD), no Estado; a ativação e estruturação do Programa Ronda Escolar em 

Mossoró; a implementação do Departamento Estadual de Investigações Sobre Narcóticos(DENARC), no Estado; 

e a implantação de uma Polícia Especial de enfrentamento às Drogas na Zona Rural do Estado; e sugerindo 

ao Instituto do Legislativo Potiguar, a capacitação de profissionais da educação para atuarem como 

agentes multiplicadores e prevencionais na Comunidade Escolar; Ofício nº 076/2011-EMPROTUR, comunicando 

a celebração de Convênio com a Fundação de Turismo Integrado do Nordeste. Deputado RICARDO MOTTA, em 

Questão de Ordem, manifestou a disposição desta Casa Legislativa em continuar intermediando o processo 

de entendimento entre os Policiais Civis e o Governo do Estado, por isso, se propôs mediar, juntamente 

com uma Comissão de Parlamentares, reunião entre a categoria e o Executivo Estadual na próxima semana. 

Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado FERNANDO MINEIRO inicialmente manifestou o 

interesse das diversas categorias de servidores públicos estadual em mobilizar-se no sentido de cobrar 

a implantação dos planos de cargos, carreiras e salários aprovados no fim do ano passado.  Externou 

estranheza com a declaração do Poder Executivo ao afirmar que não tem como implantar os referidos 

planos. Criticou a forma como foi conduzida a reunião de intermediação que participou juntamente com o 

Deputado HERMANO MORAIS e a Deputada LARISSA ROSADO, entre os educadores do Estado, em greve, e o 

Governo, para tratar sobre as reivindicações da categoria. Portanto, defendeu a instalação de uma Mesa 

de Negociação Efetiva, para atender as reclamações do conjunto dos servidores, com o intuito de 

reverter o quadro de insatisfação e os serviços não entrarem em colapso haja vista uma paralisação 

dessas classes. Associaram-se a preocupação o Deputado HERMANO MORAIS corroborando com o posicionamento 

do Orador, solidarizando-se com os servidores e manifestando expectativa diante da dificuldade do atual 

Governo em negociar com as solicitações das categorias; Deputado JOSÉ DIAS considerou as Leis aprovadas 

por esta Casa, justas, porém, questionou que os planos de reestruturação dos servidores tenham sido 

encaminhados nos últimos dias do final do Governo anterior e ressaltou que os outros Poderes tinham 

dotação orçamentária, o contrário do Executivo; Deputado GILSON MOURA também reconhecendo a celeridade 
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para apreciação das matérias entende que as Leis precisam ser cumpridas. Ainda comungaram com o 

pronunciamento os Deputados AGNELO ALVES, TOMBA FARIAS, GUSTAVO CARVALHO, MÁRCIA MAIA defendendo o 

imediato restabelecimento do processo de negociação a fim de atender as categorias. Ainda em apartes o 

Deputado GETÚLIO RÊGO esclareceu que as Leis aprovadas não foram contestadas pelo Governo, porém, não 

há recursos para atender as categorias no momento; e Deputado FÁBIO DANTAS defendeu a valorização dos 

servidores públicos com a implantação dos planos. O Deputado AGNELO ALVES, em Questão de Ordem, 

solicitou a convocação de uma Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

para amanhã, às dez horas, com o objetivo de apreciar matéria de alta relevância; tendo sido acatada a 

proposta. À Presidência o Deputado RICARDO MOTTA submete ao Plenário a proposta de antecipação da 

apreciação de matérias em pauta; no que foi acatada. Para deliberar: Projeto de Lei 017/2011, da 

Procuradoria Geral de Justiça, que dispõe sobre o Fundo de Reaparelhamento do Ministério Público. Em 

votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei 014/2011, da Procuradoria Geral de Justiça, que 

autoriza a alienação de bens móveis, dominial e de propriedade do Ministério Público. Em discussão: 

Deputado FERNANDO MINEIRO teceu esclarecimentos a respeito do objetivo das matérias, ressaltando a 

importância para a sociedade. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Retomando o Expediente: com a 

palavra a Deputada MÁRCIA MAIA repercutiu nota publicada pela Sociedade de Infectologia do Estado, 

externando preocupação com as ações do Poder Público no combate à Dengue no Estado. A Deputada ainda 

deu ciência sobre as informações do novo Boletim Epidemiológico da Dengue, pela Secretaria Estadual de 

Saúde. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado FÁBIO DANTAS apresentou dois Requerimentos propondo à TV 

Assembleia que sejam transmitidas as reuniões do Conselho Estadual de Saúde(CES), e da Comissão 

Intergestora Bipartite(CIB); e solicitando a disponibilidade do Plenário deste Poder Legislativo, para 

a realização de reunião da Secretaria de Saúde, no dia vinte e três do mês em curso, às dezessete 

horas. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram 

dezenove Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente 

Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 

67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e 

Secretários.   

 

Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 12 de maio de 
2011. 
 

Presidente 

 

1º Secretário                                                            2º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 

ATO Nº 488 de 2011 
DA MESA 

 

 

 

  A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 52 da Resolução nº 46/90, de 14 de dezembro de 

1990(Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010/2003, de 29 de julho de 2003 e 

promulgado pelo Ato da Mesa nº 468/03, de 29 de julho de 2003, tendo em vista do que consta no Processo 

nº 728/2011, 

 

 

  R E S O L V E: 

 

 

  CONCEDER ao Deputado ANTÔNIO JÁCOME, ajuda de custo no valor de R$ 

2.009,80 (dois mil, nove reais e oitenta centavos) para participar da XV  Conferência Nacional dos 

Legislativos Estaduais,  no período de 18 a 20 de maio  de 2011, na cidade de Florianópolis / SC, de 

acordo com o art. 52 da Resolução nº 46/90, de 14 de dezembro de 1990 (Regimento Interno) consolidado 

por determinação da Resolução nº 010/2003, de 29 de julho de 2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 

468/03, de 29 de julho de 2003, 

 

 Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 12 de maio de 2011. 

 

 

 

Deputado RICARDO MOTTA – Presidente 

 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 1º Vice-Presidente 

 

Deputado LEONARDO NOGUEIRA – 2º Vice – Presidente 

 

Deputado POTI JUNIOR – 1º Secretário 

 

Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário 

 

Deputado VIVALDO COSTA - 3º Secretário 

 

Deputado DIBSON NASSER – 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 

 

 

PORTARIA Nº 356/2011-GPAL 

  

 

 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

  RESOLVE:  

 

  

  DISPENSAR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS da Função Gratificada da 

Assembléia Legislativa – FGAL03 criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 

2001,consolidada pela Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

  Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 02 de maio de 2011. 

 

 

 

 
RICARDO MOTTA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 

 

 

PORTARIA Nº 357/2011-GPAL 

  
 
 
 
 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

  RESOLVE:  

 

  

  DESIGNAR JANDILSON DE SOUZA SANTIAGO para exercer a Função Gratificada 

da Assembléia Legislativa – FGAL03 criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 

2001,consolidada pela Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

  Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 02 de maio de 2011. 

 
 
 
 
 
 
 

RICARDO MOTTA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   037/2011 - SAD 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução Nº 013/97, de 28 de maio de 1997, e;  

 

CONSIDERANDO o disposto na Lei Complementar nº 101/2000 e 131/2009, que 

tratam das normas gerais de finanças públicas e da transparência da gestão fiscal; 

 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo deve dar o pleno conhecimento à 

sociedade dos instrumentos da transparência da gestão fiscal por meio da internet; 

 

CONSIDERANDO que a Assembléia Legislativa tem o dever de aperfeiçoar os 

conteúdos digitais desta casa legislativa, visando a maior consolidação da imagem institucional do 

Poder perante a sociedade; 

 

CONSIDERANDO o interesse da sociedade na transparência dos atos dos seus 

representantes estaduais; 

 

CONSIDERANDO que a Assembléia deve colocar para a sociedade a discussão dos 

projetos de lei de iniciativa popular, as demais leis e requerimentos propostas pelos deputados e todos 

os demais atos da Secretaria Legislativa; 

 

CONSIDERANDO que se deve dar pleno conhecimento de todos os atos 

administrativos; e, por fim, 

 

CONSIDERANDO a modernização do Portal da Transparência a ser 

disponibilizado ao público, visando a democratização do acesso as informações produzidas por esta Casa 

Legislativa; 

 

 

R E S O L V E: 

 

     

   Art. 1º Fica criado, vinculado diretamente à Secretaria Administrativa, a quem 

está subordinado, a Comissão de Gestão do Portal da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte – COMPARN. 

  

§1º. A Comissão será composta de 06 servidores, mediante indicação do 

Secretário Administrativo, da Procuradora-Geral e do Presidente do Núcleo de Fiscalização e Controle. 
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§2º. Para um melhor desempenho dos trabalhos a ser desenvolvidos a comissão 

poderá requisitar o apoio das Secretarias da Casa, da Procuradoria Geral e do Núcleo de Fiscalização e 

Controle. 

 

Art. 2º A Comissão referida no artigo anterior terá como atribuições: 

I – Acompanhar a análise e desenvolvimento dos sistemas implantados e/ou em 

implantação; 

 

II – Orientar os usuários na utilização desses sistemas; 

 

III – Opinar no desenvolvimento dos sistemas do Portal da Transparência desta 

Casa Legislativa; 

 

IV – Gerenciar a execução dos programas de computador necessários para a 

modernização do Portal da Assembléia. 

 

V – Fazer estudos e propor programas necessários a implantação do Programa de 

desmaterialização dos processos e documentos da Assembléia Legislativa. 

  

Art. 3º A Comissão lançará no Portal da Assembléia os dados enviados pelos 

Gabinetes Parlamentares, Secretarias da Casa, Procuradoria Geral e pelo Núcleo de Fiscalização e 

Controle. 

 

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de março de 2011. 

 

 

 

 
       RODRIGO MARINHO NOGUEIRA FERNANDES 

              Secretário Administrativo 
 
          

    V I S T O: 
 

 
 
 

Deputado POTI JÚNIOR 
   1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

 

 
P O R T A R I A    Nº   038/2011 - SAD 

 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução Nº 013/97, de 28 de maio de 1997,  

 

 

 

R E S O L V E: 

 

   NOMEAR os servidores Francisco Sérgio de Vasconcelos Rosado Maia, Letícia 

Costa de Queiroz Freire, Nilton Luiz de Araújo Júnior para, sob a presidência do primeiro, comporem a 

Comissão de Gestão do Portal da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte – COMPARN. 

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de março de 2011. 

 
 
 
 
 

    RODRIGO MARINHO NOGUEIRA FERNANDES 
            Secretário Administrativo 

 
          

    V I S T O: 
 

 
 
 

Deputado POTI JÚNIOR 
   1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

 
EXTRATO DO SEGUNDO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO 
CELEBRADO ENTRE ALER X EMPRESA  TICKET SERVIÇOS S/A 
Contratante: Assembléia Legislativa do Estado do Rio 
Grande do Norte 
Contratado: Ticket Serviços S/A (CNPJ 47.866.934/0001-
74) PROCESSO Nº. 141/2009 – Pregão Presencial Nº 
001/2009. 
Objetivo: Contratação de empresa para prestar serviços 
de administração e gerenciamento no abastecimento de 
combustíveis em todo território nacional para as 
viaturas e máquinas pertencentes a este Poder ou a seu 
serviço. 
Valor Global estimado: R$ 139.841,90 (Cento e Trinta e 
Nove Mil, Oitocentos e Quarenta e hum reais e noventa 
centavos). 
Fundamentação: Art. 57, II da Lei Nº. 8.666/93, com 
suas alterações posteriores. 
Dotação Orçamentária: Elemento de Despesa – 3390-3900 – 
Fonte 100 
Vigência: Inicio em 1º/05/2011 a 30/04/2012, podendo 
ser renovado por igual período conforme faculta a Lei 
Regente. 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 
Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal 29 de abril de 
2011. 
Contratante: Assembléia Legislativa do Estado do RN – 
Deputado Poti Júnior – 1º Secretário - Contratado: 
Ticket Serviços S/A – Ricardo Barbosa F. Dias – CIC – 
112.048.388-36 
Testemunhas: Ednaldo Cortez Rocha Siqueira – CIC 
365.900.294-15  
Mª Geilza  de Medeiros – CIC 302.989.204-25 
 

 

 


